



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

### **EDITAL Nº 107/2019, DE 30 DE JULHO DE 2019**

O Coordenador de Alocação e Movimentação de Pessoas no exercício da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, resolve:

**1** - Retificar o Edital nº 65/2019, de 28/05/2019, que rege os Concursos Públicos de Provas destinados ao Provimento de cargos de Técnico-Administrativos em Educação do Quadro de Pessoal Permanente da Universidade Federal de Juiz de Fora no *campus* de Juiz de Fora/MG e no *campus* de Governador Valadares/MG, publicado no DOU de 29/05/2019, seção 3, páginas 80 a 85, nos seguintes termos:

**1.1** No item 3.1, **onde se lê:** "...no período entre às 9h do dia 15/07/2019 e 23h59min do dia 02/08/2019, considerando-se como horário oficial o de Brasília/DF..." **leia-se:** "...no período entre às 9h do dia 15/07/2019 e 23h59min do dia 15/08/2019, considerando-se como horário oficial o de Brasília/DF..."

**Rafael Lucas da Silva Santos**  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em substituição